



CABINET SECRETAR DE STAT

12308 / LAN / 28.11.2018

DECIZIA Nr. 1

din 28.11.2018

privind emiterea autorizației de mediu

Ca urmare a cererii adresate de SOCIETATEA NUCLEARELECTRICA S.A. - SUCURSALA CNE CERNAVODĂ, cu sediul în str. Medgidiei nr. 1-2, Cernavodă, județul Constanța, titular al activității - cod CAEN 3511 - „Producția de energie electrică”, pe amplasamentul din str. Medgidiei nr. 1-2, Cernavodă, județul Constanța,

În urma verificării amplasamentului, a analizării documentației depuse de titularul activității, precum și a analizării și evaluării condițiilor de operare în acord cu protecția factorilor de mediu,

Luând în considerare faptul că, Ministerul Mediului a asigurat pe durata întregii proceduri legal parcurse, oportunitățile necesare participării publicului la luarea deciziei de mediu, dispunând anunțarea la sediul propriu și pe pe pagina proprie de internet, la sediul titularului de activitate și pe site-ul acestuia, la Centrul de informare a publicului din orașul Cernavodă, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, precum și în mass-media și la postul de radio local a dezbaterii publice și garantând accesul liber la informația relevantă pentru cei interesați de reglementarea activității acestuia,

În temeiul Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.265/2006, cu modificările și completările ulterioare și al Ordinului ministrului mediului și dezvoltării durabile nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare,

Ministerul Mediului adoptă decizia:

Pentru emiterea autorizației de mediu pentru activitatea de „Producție de energie electrică” - cod CAEN 3511, desfășurată de: SOCIETATEA NUCLEARELECTRICA S.A. - SUCURSALA CNE CERNAVODĂ - UNITATEA 1 și UNITATEA 2, cu amplasamentul în str. Medgidiei nr. 1-2, Cernavodă, județul Constanța.

Prezenta decizie se face publică prin afișare la sediul propriu al Ministerului Mediului și al titularului de activitate și prin postare pe pagina proprie de internet a Ministerului Mediului și a titularului de activitate.

Programul de consultare a documentelor relevante care au stat la baza adoptării deciziei: sediul Ministerului Mediului, luni-joi 08.30-17.00, vineri 08.30-14.30.

Observațiile publicului referitoare la activitatea pentru care se solicită autorizație de mediu se primesc în termen de 30 de zile lucrătoare de la data publicării pe site-ul propriu al Ministerului Mediului.

După expirarea termenului menționat, se va emite autorizația de mediu.

Această decizie poate fi atacată în instanța de contencios administrativ competentă, în condițiile și termenele prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele care se consideră vătămate într-un drept sau interes legitim trebuie, în 30 de zile de la data când decizia a fost făcută publică, să solicite, prin plângere prealabilă, revocarea deciziei de către autoritatea publică emitentă.

Plângerea prealabilă se soluționează în termen de 30 de zile de la data înregistrării.
Procedura administrată prealabilă este gratuită.

Cu deosebită considerație,

**PREȘEDINTE AL COMISIEI DE ANALIZĂ TEHNICĂ LA NIVEL CENTRAL
SECRETAR DE STAT**

Laurențiu Adrian NECULAESCU

